
TuristiEno druStvo Bežlgrad stopa v tetoSnje
U-to z novimi načrti ln novlm programom dela.
Program deU vključuje dejavnostl, ki so določeiie
v statutu turistlčulh društev, seveda pa je priUgo-
Jen speclfičnostlm naše občine.

Tudi letoi) bodo najved pozornostl posvettll pro-
pagandni dejavnostl In skrbl za lepše in zdravo
okolje Izdali boilo 15.000 izvodov ceiiikov za za-
srbne sobe, študentnke domove in camping, sofl-
nansirali bodo prospekte kon,(cnl$kega kluba, stal-
no bodo posredovali vse lnfonnacije o raznih pri-
reditvah in tunstlčnlli zanlmivostlh v občlnl, skr-
beli pa bodo tudl za razpošiljanje prospektov in
cenlkov turlsttčnim organizacijam doma ln v tujlni.

Z akcljo »Za lcpo cvetje In urejeno okolje« bodo
nadnljevall tudl v letošnjem letu. Skozl vse leto se
bodo povezovall z organlzacijaml, ki se ukvarjajo
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i varstvom okolja, posebno še z Zvezo prljateljev
mladine. PostaviU bodo opozorilne table za varstvo
narave, poplsall naravne znamenitosti, sestavlU pra-
vila o obnašan.ju v urbanem okolju, pripravili raz-
ne očlščevalne akcije, pripravili razgovore z vod-
stvl tovarn, delavnic in dclovnlh organlzacij In po-
dobno. S tesnlm sodelovanjem z vseml šolaml na
območju občine, bodo zagotovlU tudi boljši stik
t mladlno.

Zaradl predvldenega novej^ zakona o druStvih,
delegatskeKa slstema v družbenem upravljanju In
ustanavljanja (nteresnih skupnostl. se bo tudi naše
turistično društvo vključUo T ustrezno interesno
gkupnost. S tem bodo lahko vellko pripomogll k
nadaljnjemu razvoju turistlčne dejavnostl na ob-
močju obflnne.

Polcg tega bo turlstlčno društvo tesno sodelo-
valo z vscml krajcvnimi skupnostml, skupščino
občine in mesta tcr njihoviml organl, kl skrbijo
/a razvoj turizma.

Turizetn se v našl občtnl Se kar uspeSno razvlja,
čeprav v obflnl nl enega samega hotela. Ta Je se-
veda nujno potrehen in treba bo čimprej rešiti
tudl ta problem. Več kot dve tretjlni vseh gostov
Je namreč tujcev. Največ tujcev Je prav gotovo v
camplngn na Ježlci. dnmači turisti pa se raje odlo
čijo za študentske domove In zasebne sobe. Z do-
graditvijo novih turlsttčnih objektov in seveda ho-
tela bt se turizem v naSI občlni še bolj razvil. Se-
veda s tem ne mlsllmo, da turistično društvo v
pretekllh letlh ni uspeSno delalo. Nasprotno. v pre-
teklem letu Je bllo, na prlmer, v naši občinl prl-
bllžno tollko nočitev kot T Dolenjskih toplicah.
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